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Опис дисципліни 

 

 

Завдання дисципліни полягають у наданні майбутнім 

спеціалістам знань з біологічних особливостей коней, 

пов’язаних з їх утриманням, доглядом, годівлею, відтворенням 

та використанням, основних технологічних рішень щодо 

вирощування молодняку різного призначення, правила 

випробування племінних коней та участі у кінноспортивних 

змаганнях, основи менеджменту і маркетингу в конярстві.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Конярство» базується на 

знаннях таких дисциплін, як «Біохімія у тваринництві», 

«Фізіологія с.-г. тварин», «Годівля с.-г. тварин», «Розведення с.-

г. тварин», вивчених на попередніх курсах. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Конярство» є формування у 

студентів компетентностей здатності розуміння технологій 

вирощування коней різних напрямів використання як єдину 

систему (відтворення, годівля, утримання, тренінг, 

організаційно – планувальні рішення) для отримання 

високоякісного поголів’я тварин, оцінювати племінну, 
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продуктивну (м’ясну, молочну), робочу і спортивну цінність 

коня, вести племінну роботу за класичною схемою: 

ідентифікація – облік – оцінювання – відбір – підбір – 

вирощування, бонітування коней, планувати розвиток галузі, 

використовувати передовий досвід вітчизняної і зарубіжної 

науки і практики, рекламувати продукцію та реалізувати коней. 

Формат дисципліни Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office Power Point, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань тощо. Практичні 

заняття проходять у вигляді лабораторних практикумів з 

виконанням розрахункових завдань, постановкою проблеми та її 

вирішення, виробництвом безпосередньо продуктів, оцінкою їх 

якості як індивідуально так і в групах; лабораторних досліджень 

якості сировини, готової продукції та матеріалів; конференцій; 

ділових та рольових ігор; наукового гуртка. Для денної форми 

навчання дисципліна викладається в очному форматі, із 

застосуванням мультимедійних засобів. У разі дистанційного 

і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн платформи 

ZOOM, Microsoft Team, Google Meet, електронна пошта, 

мобільні додатки Viber, Telegram. 

Очікувані результати 

навчання 

 

Результатом навчання з дисципліни є набуття студентами 

таких знань і умінь: 

- Виконувати параметри та здійснювати контроль 

технологічних процесів з виробництва і переробки продукції 

тваринництва. 

- Показувати знання та розуміння предметної області та 

розуміння професії з метою навчання співробітників 

підприємства. 

- Здатність Виконувати функціональні обов’язки, нівелюючи 

вплив різних чинників та виробничих ситуацій. 

- Дотримуватися принципів саморегуляції і ведення здорового 

способу життя, демонструвати здатність до адаптації та дії в 

новій ситуації.  

-  Слідувати принципам професійного спілкування, 

співпрацювати в  команді. 
-  Контролювати якість виконуваних робіт. 
-  Впливати на дотримання вимог, щодо збереження 

навколишнього середовища. 

-  Здатність використовувати сучасні знання про способи 

відтворення та розведення тварин.  

-  Здатність до складання раціонів для різних видів і 

статевовікових груп тварин та організації їх нормованої годівлі. 

-  Оцінювати системи та способи утримання 

сільськогосподарських тварин та контролювати і оптимізувати 

мікроклімат технологічних приміщень. 

-  3датність застосовувати знання організації та управління 

технологічним процесом виробництва та переробки продукції 

конярства. 

-  Вміти застосовувати міжнародні та національні стандарти і 

практики в професійній діяльності. 

-  Вміти оцінювати основні історичні етапи розвитку 
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предметної області. 

 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Походження, конституція, екстер’єр та 

інтер’єр коней  
Тема 1.1. Вступ. Минуле, сучасне і майбутнє конярства в 

Україні 

Тема 1.2. Конституція та екстер'єр коней 

Тема 1.3. Статі тіла, масті, відмітини, прикмети та алюри коней 

Змістовий модуль 2. Породи коней, біологічні особливості 

відтворення і вирощування коней 
Тема 2.1. Породи коней. 

Тема 2.2. Біологічні особливості відтворення коней 

Тема 2.3. Організація проби і парування коней 

Тема 2.4. Вирощування молодняку 

Змістовий модуль 3. Використання коней та племінна робота 

Тема 3.1. Робоча продуктивність 

Тема 3.2. Продуктивне конярство 

Тема 3.3. Кінний спорт і туризм 

Тема 3.4. Нетрадиційне конярство 

Тема 3.5. Структура племінної роботи в конярстві 

Тема 3.6. Бонітування коней, методи розведення та гібридизація 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів 

з виконанням ситуаційних та розрахункових завдань ‒ 

індивідуальних та в групах; практичних досліджень; 

конференцій; ділових та рольових ігор. 
Політика Політика щодо академічної доброчесності: 

Списування під час проведення поточного контролю знань та 

екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних 

девайсів). Курсові роботи, повинні мати коректні текстові 

посилання на використану літературу. 

Політика щодо відвідування занять: 
Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин 

(наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання може 

відбуватись індивідуально (в он-лайн формі за погодженням із 

деканом факультету).  

Політика щодо дедлайнів і перескладання:  

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних 

причин, оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання модулів 

відбувається із дозволу лектора за наявності поважних причин 

(наприклад, лікарняний).  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані 

в робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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